

## 密西根州安娜堡中文學校 2020年慶祝農曆新年迎春晚會

#根州安娜堡中文學校2020年慶祝農曆新年迎春晚會

安娜堡中文學校

活動時間：2020-01-25

位於密西根州的安娜堡中文學校在今年的 1 月 25 日星期六假當地的 Washtenaw Community College 華許特諾社區學院，再次舉行了年度最大盛會的慶祝農曆新年迎春晚會，並有近三百多名校內外師生家長與主流賓客參加此次盛會。今年的慶祝晚會，不僅有最受歡迎的摸彩活動，還有廣受歡迎的園遊會，亦提供了豐盛的晚餐與精彩的節目表演。每一位參加表演的學生和家長們，均獲贈學校提供的表演紅包，讓每位表演者在新春就能有好彩頭。

今年出席的貴賓有專程來自芝加哥的華僑文教服務中心主任劉綏珍，中華民國密西根州僑務委員方晃贊暨夫人，僑務諮詢委員張正義，僑務顧問孔慶超，僑務促進委員暨密西根人文協會會長楊逸，大底特律地區臺商會會長黃志強暨夫人，密西根州中文學校聯合會會長林志嘉，密西根中文學校校長李君唐，南密中文學校校長陳一心與安娜堡中文學校的歷屆前任校長。晚會表演節目由王凱華老師擔任總主持人，帶領特別遴選出的高中班學生共同主持。節目由安娜堡中文學校與華人舞獅陣揭開序幕，緊接著各年級的師生與其家長們準備的多采多姿的精彩表演。各班學生們在老師和家長們的共同指導安排下，發揮學生創意設計與編排節目，製作道具，在舞台上賣力演出，博得一陣又一陣的如雷掌聲。其他的社團們，更是不遑多讓，陳式太極拳成人班，國樂班，扯鈴班，以及兒童現代舞蹈班，均使出渾身解數，使在場的嘉賓們紛紛讚賞不已，在在顯示了我們在海外華文學校的臺灣僑民子弟們，不僅專注於華文學習，也深受傳統文化與民俗技藝的陶冶。

在近兩個半小時的熱鬧又溫馨節目欣賞之後，大家互道恭喜，為晚會劃上了完美圓滿的句點。安娜堡中文學校特謹在此，要祝福大家新歲展鴻圖，並由衷地感謝中華民國僑務委員會，中華民國駐芝加哥臺北經濟文化辦事處（TECO）黃鈞耀處長，芝加哥華僑文教服務中心劉綏珍主任，TECO 教務組董慶豐組長，中華民國密西根州僑務委員方晃贊，僑務諮詢委員張正義與李維灝，僑務顧問傅曼玲與孔慶超，僑務促進委員邱美智與辜耀先，僑務促進委員暨密西根人文協會會長楊逸鴻，前僑務顧問梁克強醫師，大底特律地區臺灣商會會長黃志強暨夫人，密西根國建學術聯誼會會長鄒伯玉，密西根州中文學校聯合會會長林志嘉，密西根中文學校校長李君唐，南密中文學校校長陳一心以及與歷屆前任校長學校董事會與家長，行政管理團隊幹部們以及所有贊助廠商們所提供的摸彩獎品與熱情贊助。

非常地感激所有貴賓們在百忙之中撥冗與親自蒞臨此次年度盛會，安娜堡中文學校再次致上特別的感謝之意。更要真誠地感謝學校的家長團隊和各班家長代表們，董事會，幹部團隊以及所有師生和其家長們的支持和熱情參與，齊心協力與義務付出，讓今年的農曆鼠年迎春新年晚會，再次順利和圓滿地成功落幕。

2026/2/1 下午 07:14:33

## 密西根州安娜堡中文學校 2020年慶祝農曆新年迎春晚會

#根州安娜堡中文學校2020年慶祝農曆新年迎春晚會

安娜堡中文學校

活動時間：2020-01-25



劉綏珍主任與密西根州僑學界貴賓們齊聚

2026/2/1 下午 07:14:33

## 密西根州安娜堡中文學校 2020年慶祝農曆新年迎春晚會

#根州安娜堡中文學校2020年慶祝農曆新年迎春晚會

安娜堡中文學校

活動時間：2020-01-25



芝加哥華僑文教中心劉綏珍主任致詞

2026/2/1 下午 07:14:33

## 密西根州安娜堡中文學校 2020年慶祝農曆新年迎春晚會

#根州安娜堡中文學校2020年慶祝農曆新年迎春晚會

安娜堡中文學校

活動時間：2020-01-25



精彩有趣的高中班表演

2026/2/1 下午 07:14:33

## 密西根州安娜堡中文學校 2020年慶祝農曆新年迎春晚會

#根州安娜堡中文學校2020年慶祝農曆新年迎春晚會

安娜堡中文學校

活動時間：2020-01-25



豐盛的團圓晚餐

2026/2/1 下午 07:14:33

## 密西根州安娜堡中文學校 2020年慶祝農曆新年迎春晚會

#根州安娜堡中文學校2020年慶祝農曆新年迎春晚會

安娜堡中文學校

活動時間：2020-01-25



美麗的兒童舞蹈班表演



可愛的學前班表演